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РОЛЬ ІНТЕГРОВАНИХ ФОРМУВАНЬ В РОЗВИТКУ АПК 

Світовий досвід сучасної економіки розвинених країн віддзеркалює як 

необхідну ланку успішного розвитку тенденцію до інтеграції аграрних 

підприємств, для зміцнення їх становища на внутрішньому та зовнішньому 

ринках за максимізації прибутків і мінімізації витрат. 

Не дивлячись на те, що підвищення впливу інтегрованих формувань на 

розвиток сільського господарства очевидний, у науковців і органів управління 

АПК відсутня достовірна інформація про масштаби їх розвитку. Державна 

служба статистики не виділяє інтегровані структури в якості об’єкта 

статистичного спостереження. 

У законодавстві України немає визначення понять “об’єднання 

підприємств” чи “інтегрована виробничо–господарська структура”. Відповідно 

до Закону України “Про підприємства в Україні” N 887-XII від 27.03.91р. 

підприємства мають право на добровільних засадах об’єднувати свою 

виробничу, комерційну та інші види діяльності, якщо це не суперечить 

антимонопольному законодавству України [1].  

Інтеграційним формуванням належить досить важливе місце у системі 

заходів по виведенню агропромислового виробництва з кризового стану, що 

досягається завдяки поєднанню особистих, колективних і суспільних інтересів, 

створенню реальних передумов для більш ефективного розвитку АПК. Адже, 

там де переробні підприємства мають стійкий зв'язок з сільськогосподарськими 

товаровиробниками, збільшується загальна ефективність аграрного 

виробництва. Це досягається за рахунок зниження затрат на проміжних стадіях 

технологічного процесу агропромислового виробництва, а також за рахунок 



більш повного завантаження промислових потужностей. Поряд з іншими 

успішніше вирішується і таке важливе завдання, як залучення інвестицій. 

У сучасних умовах занепаду села та економічної кризи одним із шляхів 

успішної діяльності сільськогосподарських підприємств як виробників 

сировини та переробних підприємств є розвиток нових форм інтеграції на 

основі різних форм власності, головною метою створення яких є  взаємовигідне 

співробітництво. Доцільність їх створення у значній мірі пов’язана з 

необхідністю проведення реструктуризації їх заборгованості. Для виробників 

аграрної продукції участь в інтегрованих формуваннях є одним з найбільш 

реальних та ефективних шляхів успішної діяльності. Адже на сьогодні 

державна підтримка не є суттєвою для підприємств з ефективними 

результатами діяльності. Тому ми вважаємо, що агропромислова  інтеграція є 

одним з прийнятних та реальних шляхів виходу аграрного сектору з кризової 

ситуації. 

Найбільш успішно агропромислова інтеграція розвивається на основі тих 

галузей сільського господарства, продукція яких не витримує тривалого 

зберігання і вимагає швидкої переробки і реалізації (молоко, городина, фрукти, 

виноград та інші види продукції). Інтегровані формування характеризуються 

територіальною єдністю, комплексністю і просторовою обмеженістю своїх 

підрозділів. Межі агропромислових формувань складаються в залежності від їх 

сировинних зон, глибини спеціалізації господарств, розмірів виробництва 

продукції.  
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